
KRIVIČNA DELA OPĆINE RAVNO, ANDRIJE ŠIMUNOVIĆA NAČELNIKA,
CENTARA MOĆI, ZA OBMANU I DOVOĐENJE U ZABLUDU 200 MLADIH

LJUDI KOJI SU OSTALI BEZ POSLA I SIGURNE EGZISTENCIJE

 

 Kako je obmanut autor projekta Kemal Derdžić od strane Opčine Ravno, Hercegov-
ačko-Neretvanskog kantona u Mostaru, Međunarodne zajednice za Bosnu i Hercegovinu OHR, 
državnih institucija iz Federacije Bosne i Hercegovine kao i državnih institucija Bosne i Hercegovi-
na, kojima nije cilj da se vrate raseljena i prognana lica iz Bosne i Hercegovine, niti im je stalo da 
se zaposli 200 mladih ljudi i trajno reše svoju egzistenciju, bez obzira na nacionalnu pripadnost.

 Naravno da ču dokazati sa istinom, činjenicama i materijalnim dokazima svoje navode iza 
kojih autorizovano stojim i odgovaram po zakonu o autorskim pravia.

 Ivanica je ostala bez razvoja, a 200 mladih ljudi bez obzira na nacionalnu i versku pripad-
nost ostalo bez posla i sigurne egzistencije.

 Općina Ravno i centri moći, naneli su mi ogromnu materijalnu štetu, a svojom pogrešnom 
politikom su uskratili razvoj Ivanice i okolnih sela, koja su imala visoki nivo kvaliteta svojih poljop-
rivrednih proizvoda, kojima su vekovima snabdevali dubrovačku i trsbinjsku pijacu.

 Ovde se radi o klasičnom primeru sa pozicije nacionalne netrpeljivosti, mržnje i to bez 
ikakvog osnova, na njihov nacionalizam neću odgovoriti nacionalizmom niti mržnjom zato što 
pripadaju drugoj konfesiji, a svoja prava tražiću jedino kroz institucije za krivična dela koja su mi 
učinili.

 Općina Ravno i centar moći nanali su mi štetu od cca 150 000 KM i doveli u zabludu, a da 
ću njihovu prevaru dokazati sa činjenicama i materijalnim dokazima.

 Predstavljam Vam siže infonnaciju o osnivanju firme TIMBEX Co. ZA PRERADU I PLAS-
MAN DRVETA, Ivanica, Hercegovačko Neretvanski Kanton, Federacija Bosne i Hercegovine. 
Projekat TIMBEX Co. ZA PRERADU I PLASMAN DRVETA u prvom planu ima zadatak da zaposli 
200 raseljenih i prognanih lica bez obzira na nacionalnu pripadnost, gde bi našli siguran posao i 
egzistenciju.

 Projekat Timbex Co. ima ekonomsku opravdanost, visokoprofitabilan je u svim segmenti-
ma zbog toga što ima atraktivan proizvodni program, a kompletna proizvodnja bukove građe, 
elemenata i bukovih masiv ploča širinski i dužinski spojenih je unapred prodata u zemljama  
Evropske Unije i drugim visokorazvijenim zemljama, kao i energetskih peleta.   



SINDROM MRŽNJE OD STRANE OPĆINE RAVNO I CENTRA MOĆI, IDE DO TE MERE
DA MI ZABRANE DA OBNOVIM LETNJU KUHINJU KOJU SAM IMAO OD 1996. GODINE

SA SVIM RELEVANTNIM DOZVOLAMA OD STRANE SO TREBINJE.

 Od 2006. do 2017. godine obraćam se mnogim državnim Institucijama u Federaciji Bosne i 
Hercegovine, Bosne i Hercegovine i međunarodnim institucijama u Bosni i Hercegovini, bez zaštite, 
a razlog više da su se oglušili i ništa nevide, a krivična dela Opčine ravno i pojedinaca Opčine Ravno, 
a da zvanične institucije nisu ništa preduzele.

 O krivičnim delima Opčine Ravno, elektronski i pisani mediji su mesecima iznosili krivična 
dela pod naslovom „Plačka stolječa” kao i drugih atraktivnih naslova a tužilaštva i drugi pravosud-
ni organi su se oglušili na medijske izveštaje a svaki komentar je suvišan, a navedene ličnosti iz 
Opčine Ravno znaju da su zaštičeni od svojih mentora i manifestuju svoje diskreciono pravo.

 Kako su prevareni i ostali bez posla i sigurne egzistencije 200 mladih ljudi bez obzira na 
nacionalnu i versku pripadnost, od strane jednonacionalne općine Ravno!

 Činjenica je da su općina Ravno i Hercegovačko-Neretvanski kanton autora projekta 
Kemala Derdžić doveli u zabludu i naneli mu veliku moralnu i materijalnu štetu.

 Netačno i demagoško zagovaranje od strane nekih visokopozicioniranih predstavnika iz 
državnih i međunarodnih institucija, koji zagovaraju povratak raseljenih i prognanih lica i njihovo 
zaposlenje iz Bosne i Hercegovine su netačna i demagoška, a činjenice sa materijalnim dokazi-
ma se nalaze u integralnom tekstu izlaganja autora projekta.

 

 

 Ne poštuju se Ustav i zakon BiH i ne poštuju se osnovna ljudska prava autora projekta koji 
je stavljen u ponižavajući položaj sa pozicije diskriminacije i verske netrpeljivosti, od strane 
jednonacionalne općine Ravno i Hercegovačko-Neretvanskog kantona i nekih visokopozicioniranih 
ličnosti i centra moći, a da su se oglušile mnoge državne i međunarodne institucije na izveštaje 
novinskih kuća, televizija, radija i novinskih agencija koje su obaveštavale domaću i međunarodnu 
javnost za krivična dela u Ivanici pod naslovom „Pljačka stoljeća”.

 Autor projekta moli i zahteva za pravdu i zakon od strane kompetentnih državnih institucija 
da se sprovede zakon i vladavina prava, ali su se sve pomenute državne i međunarodne institucije 
oglušile o zahtev autora.



  Makro okruženje Ivanice pruža izuzetne mogućnosti za preradu drveta jer se nalazi na 
granici sa Hrvatskom udaljena od centra Dubrovnika 10 km, Trebinja bivše opstine 15 km, Luke 
Dubrovnik 10 km, Luke Ploče 80 km i Luke Bar 120 km. U blizini Ivanice se nalaze i tri vazdušne 
luke i to: aerodrom Dubrovnik udaljen 25 km, Tivat 50 km i aerodrom Mostar 100 km.

 Ivanica ima dva prirodna fenomena: Prvi, Ivanica ima nadmorsku visinu cca 350 m i ružu 
vetrova da se rezana građa suši dva do tri puta brže, kvalitetnije, bez buđavosti i olakšava dalji 
tehnološki proces veštačkog sušenja u sušnim komorama.

 Drugi, ima sirovinsku bazu udaljenu od 50 do 150 km što je optimalno u ovom segmentu.

SIROVINSKA BAZA BUKOVIH I ČAMOVIH TRUPACA

 Bukove šume na planinskim masivima Maglića, Zelengore, Nacionalnog parka Sutjeska, 
Treskavice i hercegovačkog planinskog masiva idealna su sirovinska baza za preradu bukovih 
trupaca od cca. 45.000 m3 na godišnjem nivou. Po svojoj strukturi bukovi trupci sa ovih područja 
smatraju se najkvalitetnijim na svetu.

 
 



 

PROIZVODNI PROGRAM

I PRERADA LIŠĆARA
 – Bukova parena i neparena okrajčena i neokrajčena rezana građa;
 – Bukovi pareni i nepareni rezani elementi, četvrtače, sortimenti i fraze;
 – Jasenova, javorova i hrastova rezana građa i elementi.

II PRERADA VOĆKARICA
 – Orah, divlja trešnja i kruška.

III MEKO DRVO - REZANA GRAĐA
 – Jela, smrča, beli i crni bor.

IV FABRIKA MASIV PLOČA
 – Dužinsko i širinsko spajanje lepljenih masiv ploča;
 – Prerađivaće se od svih vrsta drveta, sa različitim
    debljinama, dužinama, širinama i klasama.
 
V FABRIKA ENERGETSKIH EURO PELETA
 – Radi će se prema evropskim standardima.

ČAMOVI TRUPCI JELE I SMRČE PRERADIĆE SE U KOLIČINI
OD 15.000 m3 NA GODIŠNJEM NIVOU



TEHNIKA SE SASTOJI OD ANSAMBLA MAŠINA POSLEDNJE GENERACIJE
NAJEMINENTNIJIH SVETSKIH PROIZVODAČA IZ TE OBLASTI:

Proizvodi koji su navedeni proizvodiće se po najvećim evropskim i svetskim standardima, a 
namenjeni su izvozu u zemlje Evropske Unije, Kine, Hong Konga i drugih visokorazvijenih zemlje.

 1. Dve automatske brente od po 1.600 mm i jedna rastružna brenta od 1.600 mm, proiz-
vođač iz Italije iIi Nemacke;

 2. Dva kotla od po 2.5 MW, proizvodač iz Austrije;

 3. 16 sušnih komora ukupnog kapaciteta 1.460 m3 i 4 parionice od 120 m3, proizvođač iz Italije;

 4. Fabrike masiv ploča širinsko i dužinsko spojenih, odnosno fabrike masiv ploča za 
stepeništa, proizvođač iz Nemacke;

 5. Decimirnica će biti opremijena posIednjom generacijom mašina iz Nemačke i drugih 
Evropskih zemalja kapaciteta do 30.000 m3;

 6. Silosi i druga prateća oprema biće takođe, iz evropskih zemaIja, a oštračnica će biti 
kupIjena od proizvođača iz Nemačke;

 7. Viljuškarii kamioni za prevoz trupaca nabaviće se od evropskih proizvođača;

 8. Firma TIMBEX Co. imaće najsavremeniju tehničko-tehnološku celinu iz ove oblasti, te 
će biti jedan od najmodernijih prerađivača drveta u Evropi.
 



PROJEKAT TIMBEX Co. RAĐEN JE KAO NOVI MODEL
PO NAJVIŠIM EVROPSKIM I SVETSKIM STANDARDIMA IZ TE OBLASTI

 Ovaj projekat garantuje zaposlenje za dve stotine raseljenih i prognanih lica, a rešenjem 
problema infrastrukture na pomenutoj lokaciji omogući će se osnivanje i drugih pogona gde bi se 
zaposlilo još 500 do 1000 raseljenih i prognanih lica sa prostora Bosne i Hercegovine.

 Rešenjem projekta TIMBEX Co, rešava se još veći problem povratka svojim kućama i 
zemljištu ra- seljenih i prognanih poljoprivrednika koji su stolećima svojim proizvodima snabdevali 
pijace u Dubrovniku i Trebinju i čiji se broj meri u hiljadama.

 Projekat je rađen na osnovu tržišnih analiza i elaborata o ekonomskoj opravdanosti, u svim 
segmentima je visokoprofitabilan kako po svom programu tako i tehnološkoj obradi proizvoda.

 Timbex Co. preradiće 60.000 m3 trupaca na godišnjem nivou, od toga 45.000 m3 bukovih 
trnpaca i 15.000 m3 čamovih trupaca jela-smrča.

SAM PROJEKAT TIMBEX CO. JE OCENJEN KAO PROJEKAT OD POSEBNOG
DRUŠTVENOG ZNAČAJA KOJI JE DOBIO VISOKU OCENU

I TO U PISMENOJ FORMI OD SLEDEĆIH INSTlTUCIJA:

 1. OHR Međunarodna zajednica za Bosnu i Hercegovinu, od 09.08.2000. 
godine potpisanog od strane gospodina Danijela Ruiza, Specijalnog izaslanika 
Visokog predstavnika za Istočnu Hercegovinu;
 2. Opština Ravno, od 14.05.2001. godine, pod brojem 01-82/2001. potpisana 
od strane gospodina Andrije Šimunovića, nacelnika, (ja rekoh, ja i porekoh);
 3. Privredna gospodarska komora Federacije Bosne i Hercegovine od 
17.08.2001. godine, pod brojem PKF-387- 2/2001, potpisana od strane gospodina 
Avde Rapa, predsednika;
 4. Federalnog ministra energije, rudarsva i industrije, Vlade Federacije Bosne 
i Hercegovine, od 23.11.2001. godine pod brojem: 08-49-2249/01, i 20.02.2002. 
godine pod istim brojem, potpisana od strane gospodina Hasana Bećirevića, ministra;
 5. Vlade Hercegovačko-Neretvanskog kantona od 10.01.2003. godine, pod 
brojem 01-20-19/03, potpisana od strane gospodina Omera Macića, premijera;
 6. Ministarstva privrede, preduzetništva i poljoprivrede od 18.03.2003. godine, 
pod brojem: 07-20 106/03, potpisana od strane gospodina Samira Sunagića, ministra;
 7. Vlade Hercegovačko-Neretvanskog kantona od 25.03.2003. godine pod 
brojem: 01-20-19-1/03, potpisana od strane gospodina Omera Macića, premijera, 
koji je dao podršku realizaciji ptojekta Timbex Co. za preradu i plasman drveta.

 



KRIVIČNA DELA OPĆINE RAVNO I CENTRA MOĆI

 Ovom prilikom iznosim kriminalne radnje općine Ravno i centara moći, za 
učinjenu veliku materijalnu štetu, kao nedopustivu politiku koja se sprovodi prema 
meni, a razlog je da nisu dozvolili da se projekat TIMBEX Co. realizuje i da se 
zaposli dvesta mladih ljudi bez obzira na nacionalnu i versku pripadnost.

 Da bi počeo ozbiljno izradu idejnog projekta TIMBEX Co. za preradu i plasma 
drveta, potrebna je lokacija za kompleks od cca 60 000 m2 gde bi se izgradile hale 
za preradu drveta i drugi prateći objekti.

 Angažovao sam nekoliko ljudi iz Trebinja da mi pronađu lokaciju koja pripada 
teritoriji Federacije Bosne i Hercegovine.

 Nakon par meseci dobio sam informaciju da je pronađena lokacija za budući 
kompleks TIMBEX Co. Imao sam ozbiljne troškove za angažovanje ljudi i mojih 
desetak odlazaka u Trebinje.

 Našao sam zemljište u selu Srnjak koje je udaljeno 5 km od Ivanice, i pregov-
arao sa porodicom Šigud, koja je raseljena širom sveta.

 Gospodin Prof. Risto Šigud iz Trebinja je nakon tričetiri meseca dobio 
ovlašćenja od naslednika pomenutog zemljišta, da može u njihovo ime otuđiti nave-
deno zemljište, i tada sam sklopio ugovor o kupvini zemljišta od 60 000 m2.

 Angažovao sam geometra gospodina Mirka Stevića iz Trebinja da izvrši 
premer i obeležavanje zemljišta za TIMBEX Co.

 Ugovor o kupovini zemljišta sam odneo u općinu Ravno i predao ga gospodi-
nu Andriji Šimunoviću, načelniku općine Ravno, tom prilikom sam predao projekte i 
potrebne saglasnosti od instiitucija.

 Dokaz: Ugovor i svedok gospodin Prof. Risto Šigud iz Trebinja.

 Nakon par godina kasno sam uvideo prevaru i zabludu od strane općine 
Ravno, centara moći i načelnika.

 Tom prilikom, kao i više puta tražio sam urbanističke uslove za građevinski 
deo kompleksa TIMBEX Co. ali ih nikada nisam dobio, a ovom lopovluku općine 
Ravno daću opširnije objašnjenje u nastavku izlaganja.

 Načelnik općine Ravno gospodin Andrija Šimunović na jedan lukav i perfidan 
način traži od mene rešenje kako da spasi šatro Dubrovnik od fekalnih voda i da mu 
dam za to rešenje.

 Dao sam rešenje da će se napraviti velika septička jama po najvišim 
građevinskim standardima, cena te septičke jame je vrednost prosečne hale.

 Moje rešenje nije zadovoljilo općinu Ravno, načelnika i centar moći, a dodatno 
su tražili da nabavim karte podzemnih voda, kojih nema i nemoguće ih je pribaviti, 
tako da počinje provokacija iživljavanje i zabava na moj račun.



 Obratio sam se uglednom Profesoru Risti Šigudu, da imam problem sa privat-
nom općinom Ravno, i da mi traže nepostojeću kartu. Nakon mesec dana gospodin 
Šigud mi je obezbedio kartu od hidroelektrane Trebišnjica iz Trebinja.

 Kartu su radili američki, nemački i jugoslovenski stručnjaci više godina posle 
opsežnih istraživanja ponornica Hercegovine i Dubrovačke reke, i samo u elektrani 
postoji tri primerka karte, a ja sam dobio jednu kopiju. Istu sam skenirao u boji i 
predao gospodinu Šimunoviću, očekujući da će ga zadovoljiti oficijelna i naučno 
urađena karta, nažalost „malo morgen” a ta karta nije zadovoljila uvaženu gospodu 
iz centra moći općine Ravno, naćelnika i pojedinace.

 Općinu Ravno i njen centar moći ne interesuje projkt Timbex Co. niti povratak 
i zapošljavanje dvesta mladih ljudi, već samo iživljavanje nadamnom, a to je njihov 
jeftin vid zabave, a sve po nacionalnom scenariju.

 Ovu farsu o šatro brizi za Dubrovnik daću na kraju izlaganja. Nažalost jeftina 
zabava ljudi iz općine Ravno i njenog centara moći, mene je skupo koštala cca 150 
000 KM i tri godine visokointelektualnog rada.

 Simptomatično je da sam dobio podršku od mnogih međunarodnih i domaćih 
institucija, a da čekam oko godinu dana podršku Hercegovačko-Neretvanskog kan-
tona. „Njegova ekselencija” gospodin Merđo pre- mijer Hercegovačko-Neretvansk-
og kantona zakazuje mi sastanak u Mostaru, da prezentiram projekat Timbex Co.

 Kada sam doputovao iz Beograda u Mostar na zakazani sastanak, „njegova 
ekselencija” gospodin Merđo nije hteo da me primi, a njegova sekretarica, „princeza 
sa Neretve” nije dozvolila obezbeđenju da me puste u zgradu Vlade Hercegova- 
čko-Neretvanskog kantona.

 Kakav blam, kakvo poniženje, od „kriminalca” Merđe, koji je osuđen za 
privredni kriminal i čeka izvršenje zatvorske kazne, prenosim medijske informacuje 
koje su istinite.

 Općina Ravno i gospodin Andrija Šimunović načelnik, zloupotrebljavaju službe-
ni položaj i meni ne daju uslove za izgradnju projekta Timbex Co., ali zato vode 
direktora Konstruktora iz Splita da kupi zemljište koje sam već ja kupio i potpisao 
Ugovor. Dokaz, Ugovor i svedok gospodin Risto Šigud.

 Kakvi su to likovi, kada pored mojeg ugovora sa porodicom Šigud, daju Kon-
struktoru iz Splita da kupi zemljište koje sam ja ugovorio da bi gradili asfaltnu bazu, 
separaciju i lager peska i šljunka.

 U tom momentu za Konstruktor ne „važi”, briga za Dubrovnik, da li njihova 
delatnost utiče na kanalizaciju i podzemne vode, a razlog je mi smo naši. Posebno 
želim da naglasim da je zaživeo njihov projekat tada bi sva vegetacija, voće, povrće 
i dr. bilo prekriveno kamenom prašinom i mirisom asfalta, nesaglediva katastrofa, 
ali to nije važno, srpaka je to zemlja!

 Zar treba više navoda za ovakvo krivično delo, da mi se ne izda urbanistički 
uslovi, a time je definitivna odluka općine Ravno i centara moći da ih ne interesuje 



povratak 200 mladih raseljenih i prognanih ljudi, koji bi našli siguran posao i egzis-
tenciju.

  Ja sam prevaren i doveden u zabludu, a akteri općina Ravno i centar moći, vladaju sa 
svojim diskrecionom pravom, a ne zakonima koji ih obavezuju da unaprede razvoj najnerazvijeni-
je općine u tom momentu.

 Druga farsa općine Ravno i njenog načelnika, što je gospodinu Zoranu Prcetu, nelegalno 
postavljenom građevinskom inspektoru, i gospodinu Adelku Krmeti, glavnom geometru općine 
Ravno i članu komisije, dao zemljište na Ivanici da grade vile stotinak metara od granice 
Dubrovačke župe, tako da šalju dubrovčanima fekalije ekastra kvaliteta, tu informaciju prenosim 
iz dubrovačkih medija, a pomenuto zemljište je u sporu sa vlasnicima sa Ivanice.

 Simptomatično je da privatna općina Ravno deli podobnim zemljište, bez konkursa, na 
Ivanici da grade kuće (izjava općinskog službenika data medijima o kriminalnim radnjama općine 
Ravno i pojdinaca).

 Meni nisu dali urbanističke uslove da mogu da izgradim poslovni kompleks Timbex Co. koji 
bi imao ekološi sistem za prečišćavanje otpadnih voda i obezbedio bi siguran posao i egzistenciju 
za 200 mladih ljudi sa teritorije Bosne i Hercegovine kao i raseljenih i prognanih lica. Ovo je farsa 
Međunarodne zajednice kao i državnih institucija Federacije Bosne i Hercegovine, koji ništa ne 
vide i ništa ne čuju, a to me asocira na arapsku poslovicu „Pas laje a karavan prolazi”.

 Kakavi likovi, ljudi iz općine Ravno i centara moći da mi traže kartu podzemnih voda bojeći 
se šatro za Dubrovnik, a njihova sela nisu ni čula za kanalizaciju.

 O ovom vidu jeftine zabave i iživljavanja nadamnom biće obaveštene Međunarodne insti-
tucije u Briselu, Ženevi, Njujorku i druge humanitarne organizacije, razlog više je da nemam nika-
kvu zakonsku zaštitu od državnih institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine, već sam prepušten 
samom sebi.

 Moj projekat je prihvaćen od oficijalnih državnih institucija i OHR-a i na tom projektu sam 
radio tri godine i uložio sopstvena sredstva od 150 000 DM. Da ne dužim, a sve ću takođe doka-
zati, pošto sam uložio ozbiljnu sumu novca u zdrav i visokoprofitabilan projekat, ne sluteći 
obmanu od strane općine Ravno i njenog centara moći.

 Molim novu vlast i predstavnike OHR-a da isprave greške predhodnika i da me pozovu da 
prezentiram projekat i ostalu originalnu dokumentaciju koju sam naveo.

 Takođe molim državne i međunarodne organe da formiraju komisiju ili anketni odbor da 
provere moje autorizovane navode u svim celinama mog teksta.

 U svom dosadašnjem izlaganju nisam ni jednu reč uputio protiv hrvatskog (katoličkog) 
naroda u Hercegovini ili u Hrvatskoj, a jedino upotrebljavam istinu sa činjenicama o nacionalnoj 
netrpeljivosti od strane pojedinaca u općini Ravno i njenom centru moći.

 Nacionalizam od strane općine Ravno i centara moći prema meni su sasvim irelevantni, a 
ja se sigurno neću spustiti na taj nivo, da bi mrzeo hrvate ili ljude drugih nacionalnosti jer sam 
uvek bio kosmopolita i takav ću ostati.

 Takođe tvrdim da općina Ravno i centar moći ne predstavljaju hrvatski narod u Hercegovini 
ili Hrvatskoj, već predstavljaju svoju partiju i slede svoj program i put mržnje prema drugima.

 



Struganje bukovih i čamovih trupaca
A, B - Struganje u celo
    C - Poluradijalni rez

           D - Radijalni rez (kartje)
 



A, B, C, D - Posle krajčenih u okrajčenu rezanu građu

 

 



A, B,C, D – Samice posle struganja u celo



ELABORAT O EKONOMSKOJ OPRAVDANOSTI, SEGMENT IZ PROJEKTA

 Ova sredstva bi trebalo da se obezbede iz donacija nekih od vlada koje 
podržavaju ovakve projekte, koji su za Bosnu i Heicegovinu od posebnog društ-
venog značaja.

 Projektna dokumentacija je rađena na osnovu svih realnih analiza i elaborata 
o ekonomskoj opravdanostl, jer je u svim segmentima visokoprofitabilan kako po 
svom programu tako i tehnološkoj obradi proizvoda koji su predmet ovog Projekla.

TEHNOLOGIJA UKLJUČUJE MAŠINE POSLEDNJE GENERACUE
NAJEMINENTNIJIH SVETSK1H PROIZVOĐAČA IZTEOBLASTI:

1. Dve automateke tračne pile trupačane od po 1.600 mm i jedna rastružna 
tračna pila od 1.600 mm, proizvodač iz Italije;

2. Dva kotla od po 3 MW, proizvođač iz Austrije;

3. 16 sušnih komora ukupnog kapaciteta 1.460 m3 i 4 parionice od 120 m3, 
proizvođač iz Italije;

4. Fabrike masiv ploča širinsko i dužinsko spojenih, odnosno fabrike masiv 
ploča za stepenište, protzvođač iz Nemačke;

5. Decimirnica je opremljena poslednjom generacijora mašina iz Nemačke i 
drugih evropskih zemalja kapaciteta do 50.000 m3;

6. Silosi i druga prateća oprema je iz evropskih zemalja, a oštračnica proiz-
vođača iz Nemačke;

7. Viljuškari i kamioni za prevoz trupaca nabuviće se od evpopskih proizvođača;

8. Firma TIMBEX Co, imaće najsavremeniju tehničko-tehnološku celinu iz ove 
oblasti, te će biti jedan od najmodernijih prerađivača drveta u Evropi.

 Timfcei Co. preradiće 60.000 m3 trupaca na godišnjem nivou, od toga 45.000 m3 
bukovih trupaca i 15.000 m3 čamovih trupaca jela - smrča.

 Analiza iskoriščćenosti bukovih trupaca:

 Tabelarni prikaz iskoriščenja bukovih trupaca uprimarnom rezu za količinu od 
45.000 m3 korisne sirove građe.

    Baza Količina

45 000 m3 66% 29 700 m3

Iskorišćenje



 Nakon ciklusa veštačkog sušenja građa ide na dalju tehnološku preradu u decimirnici gde 
se prerađuje u okrajčenu rezanu građu, elemente i frize.

 Završetkom  procesa obrade dobija se 29 700 m3 rezane građe, elemenata 1 frtze, (zbog 
usuha i procesa obrade).

 Tabelarni prikaz rezultata iskorišćenosti nakon veštačkog sušenja i prerade u decimirnici.

Klase bukovih trupaca za preradu u količini
od 45 000 m3 po klasama i količi

 

Dobijeni konačni sortimenti bukove okrajčene
rezane građe, elementa, frize i otpadnog drveta

 



Pilanski trupci jele i smreče u
ukupnoj količini od 15.000 m3

Klase čamovih trupaca za preradu 15.000 m3 sa 68%
iskorišćenja po klasama i količini

Drveni otpad od ostatka prerade bukove
građe od 45.000 m3 i čamove građe od 15.000 m3

  



Klase bukovih trupaca za preradu u količini
od 45 000 m3 po klasama i količini

              Tabela 1

 

747 000 KM 283 500 KM3 370 500 KM



Srčanica se koristi u slrovom stanju a namenjena je za industrljske palete

        Tabela 2-3

 

  Ukupno iskorišćenje bukovih trupaca u primarnom rezu za količinu bd 45 000 m3 korisne 
sirove grade.

 
Nakon ciklusa veštačkog sušenja u sušnim komorama građa ide na dalju tehnololku preradu u 
decementimicl gde se prerađuje u okrajčenu rezanu gmđu, elemente i frize.
 Završetkom  procesa obrade građe, elemenata i frtze, građa je izgubila na kolišini radi 
usuha i dobila novu količinu od 68% od količine 29 700 m3 tako da je nova količina od 18 927 m3 
- 19 000 m3.
 



Dobijeni konačni sortimenti bukove okrajčene
rezane građe, elemenata, frize i otpadnog drveta

 Tabela 4

 
 



Tabela 5

216 000 eura



Proizvodi koji su navedeni proizvodiće se po najvećim evropskim i svetskim standardima, a 
namenjeni su izvozu u zemlje Evropske Unije, Kine, Hong Konga idrugih visokorazvijenih zemlje.

 
 



 Moje izlaganje je istinito, i svi moji navodi su upućeni općini Ravno, centru moći i pojedinci-
ma, a ne hrvatskom (katoličkom) narodu u Hercegovini ili Hrvatskoj.

 Zahtevam da se po hitnom postupku osnuje anketni odbor (komisija) i to neutralna i vanstra-
načka, koja će doneti meritorno rešenje, a da se uključe i pravosudni organi.

 Izneo sam sve istinite podatke sa činjenicama neoborivim materijalnim dokazima!

 Uvažena gospodo, obraćam se Vašoj instituciji sa molbom i zahtevom da moj problem 
internacionalizujete iz razloga što sam sve pravne mogućnosti iskoristio kod odgovarajućih insti-
tucija i što nisam uspeo u nameri da moj opravdani predmet rešavaju pomenute institucije Bosne 
i Hercegovine i Federacije Bosne i Hercegovine.

 Očekujem, ali nisam siguran da neću ponovo čuti reči „mi nismo nadležni za ovaj predmet”, 
a ta krilatica mi je već poznata od državnih i međunarodnih institucija kojima sam se obraćao i koji 
su me razočarali svojim ponašanjem.

 Moj predmet i nada je da me primi gospodin Milan Tegeltija, predsednik visokog sudskog i 
tužilačkog vijeća Bosne i Hercegovine i da ta institucija bude uključena u navedena krivična dela 
od strane općine Ravno i lica koja sam naveo.

 Lepo Vas molim da preduzmete sve zakonske mere i da podnesete krivične prijave u moje 
ime i na moj račun, te Vas ovim putem ovlašćujem.

 Takođe Vas molim da i Vi urgirate za moj predmet koji se nalazi u kabinetu gospodina 
Milana Tegeltije i da isti rešava pomenuta institucija i da se obaveste Ustavni sud Bosne i Herce-
govine za ova teža krivična dela koja su učinjena prema meni, a razlog je da ja nisam dobio nika-
kvu satisfakciju da se pokrene krivični postupak protiv ljudi koji javno čine krivična dela što je 
evidentno, ali nadležni pravosudni organi ne rade svoj posao savesno.

 Sudbina kosmopolita i većine ljudi sa mešanim brakovima je tužna priča iz razloga da ne 
pripadaju nikakvim političkim partijama oni nemaju nikakvu političku zaštitu ni simpatije bez obzira 
na njihovu stručnu profesiju koja može da donese veliki razvoj u privrednim sistemima.

 Naravno da i ja ne pripadam nikakvim političkim partijama niti me ikakve partije interesuju, 
a poštujem sistem svih država bez obzira na njihov politički poredak.

 Svoj posao radim savesno, odgovorno, stručno i profesionalno u oblasti svojih kvalifikacija.

 Ja nisam zaštićen niodkoga, a pravdu i zakon ću sigurno tražiti i možda naći, a ljudi koji se 
bave nezakonitim poslovima iz opčina Ravno su ne dodirljivi dok su njihovi mentori i zaštitnici na 
položajima, a kada dođe dan da i oni odgovaraju za svoja dela tada će se verovatno pravda i 
zakon oglasiti i primeniti.

 Poštovana gospodo, molim Vas da ovom prilikom primite posebne izraze moga poštovanja.

Kemal Derdžić, dipl. graf. teh. i ecc.



Kemal Derdžić, dipl. graf. teh. i ecc        Datum: 27.03.2017.
Državljanin Bosne i Hercegovine
Živeo sam na Ivanici, općina Ravno, H.N.K. i F. BiH
Sa stalnim boravkom u Beogradu
Radim u Unipol Trading Limited iz Nikozije-Kipar
I njenom predstavništvu u Beogradu

Ombutsman za ljudska prava Bosne i Hercegovine, Sarajevo, Grbavička 4

Gospodin Edin Ibrahimefendić, pravni savetnik

Predmet: Diskriminacija i kršenje osnovnih ljudskih prava od strane jednonacionalne općine 
Ravno, gospodina Andrije Šimunovića, načelnika jednonacionalne općine Ravno, 
Zorana Prce, privatnog preduzetnika i nelegalno postavljenog građevinskog inspektora 
i Adelka Krmete, honorarno angažovanog geometra, za krivična dela koja su mi naneli.

Poštovani gospodine Ibrahimefendiću,

 Obraćam Vam se sa molbom i zahtevom ombutsmanu za ljudska prava Bosne i Hercegov-
ine da moj predmet date na rešavanje po pravdi i zakonu, odnosno da moj predmet pošaljete 
kompetentnim institucijama koje su nadležne za ovaj slučaj i isti internacionalizujete.

 Sa izuzetnim poštovanjem i zadovoljstvom pružam Vam informaciju, tj. prijavu protiv 
općine Ravno, gospodina Andrije Šimunovića, načelnika jednonacionalne općine Ravno, Zorana 
Prce, privatnog preduzetnika i nelegalno postavljenog građevinskog inspektora i Adelka Krmete, 
honorarno angažovanog geometra.

 Sva pomenuta gospoda su i članovi komisije u jednonacionalnoj općini Ravno, koji se bave 
samo diskrecionim pravom, nepoštujući zakon i zakonske propise („kadija ti sudi, kadija te brani“), 
a to je fakat.

 Prognan sam po nacionalnoj osnovi kao i netrpeljivosti, a sve bez osnovanih razloga, izlo-
žen sam diskriminaciji, psihičkom maltretiranju, kršenju osnovnih ljudskih prava, što pokazuje 
nepoštovanje zakona i Ustava Bosne i Hercegovine.

 Moj problem sa jednonacionalnom općinom Ravno i navedenim licima datira od 2006. 
godine do danas. Činjenica je da se krši zakon o povratku raseljenih i prognanih lica iz Bosne i 
Hercegovine, stoga tražim zaštitu zakonitosti, kao i sve pozitivne zakone koji su suspendovani od 
strane pojedinaca u jednonacionalnoj općini Ravno, centra moći i lica koja sam naveo.

 Naravno da su pojedinci koje sam naveo zaštićeni od strane političkih moćnika i svojih 
mentora, te nisu dodirljivi zakonu i pravosudnim organima, a institucije u Federaciji, kantonu, pa i 
međunarone institucije su se oglušile na moj zahtev neopravdano „ništa ne vide, ništa ne čuju“ 
kao i na izveštaje medija gde su objavili tekstove 2006. godine i 2007. godine pod naslovom 
„Pljačka stoljeća“, a to se može proveriti u slipingu novinskih kuća, televizija, radija i novinskih 
agencija, kao i elektronskih medija u Sarajevu i ostalim gradovi- ma regiona i Evrope, tako da ta 
afera u općini Ravno su po svim narodnim izrekama „tresla se gora, rodio se miš“ (izvinjavam se 
za ove reči, ali nemam bolje), a tužilaštvo kantona, Federacije i Bosne i Hercegovine po službenoj 
dužnosti su morali da otvore istragu, a od toga na žalost nije ništa bilo.

 Prognan sam po nacionalnoj osnovi od strane navedenih lica, a to je klasičan primer da se 
protiv mene vodi diskriminacija i da su mi uskraćena osnovna ljudska prava.



 Uskraćen mi je povratak u razrušenu kuću, koja je prvo opljačkana, a potom zapaljena i 
minirana kako bi na kuću pao visoko naponski metalni stub i tom prilikom još više oštetio moju kuću.

 Moja kuća je posle Dejtonskog sporazuma ponovo opljačkana, tako da su sve metalne 
ograde sa stepeništa i terasa skinute, a elektro i telefonski kablovi iščupani iz zidova, ovu krađu 
sam prijavio tužilaštvu Hercegovačko-Neretvanskom kantonu u Mostaru i iako se znaju lopovi koji 
su to krivično delo izvršili, pomenuto tužilaštvo se oglušilo o moju krivičnu prijavu.

 Naravno, da sam se obratio sa verodostojnom dokumentacijom za pomoć kako bih obnovio 
moju kuću svim humanitarnim, državnim i međunarodnim institucijama, kao i općini Ravno, ali do 
danas nisam dobio nikakvu pomoć niti podršku, već sam samo doživio poniženje od strane Minis-
tarstva za izbeglice i raseljena lica Federacije Bosne i Hercegovine.

 Obratio sam se svim navedenim institucijama sa verodostojnom dokumentacijom, ali na 
žalost nisam naišao na razumevanje od strane odgovornih lica.

 Razlog više je što nisam shvatio poruku koja mi je apstraktna, „Učiniš ti meni, učinim ja 
tebi”, a to je fakat i ponašanje tog kriminala koji nije nepoznat već poznat ali ostaje u funkciji i dalje.

 Neverovatno, ali istinito, odgovorno tvrdim da jednonacionalna općina Ravno i sve insti-
tucije kojima sam se obraćao, uključujući i federalno Ministarstvo za raseljena i prognana lica nije 
im stalo da se zaposli 200 mladih ljudi bez obzira na nacionalnu pripadnost, a u tom pogledu 
mogu odgovorno da tvrdim da mi je pozna- ta njihova glumačka poruka i da zagovaraju povratak 
raseljenih i prognanih lica i njihovo zapošljavanje.

 U daljem mom izlaganju u obrazloženju izneću činjenice sa materijalnim dokazima iz kojih se 
vide istiniti podaci koji su relevantni, a iza kojih po zakonu stojim sa autorizovanom odgovornošću.

 Činjenica je da i ratni zločinci i ljudi koji su osumnjičeni za ratne zločine imaju veća prava i 
zaštitu od strane najviših političara i institucija, a ja sam uvek bio kosmopolita i humana ličnost i 
ne pripadam ni jednoj političkoj stranci, te kao takav nemam pravnu zaštitu i uskraćena su mi 
osnovna ljudska prava, tako što su me navedene osobe diskriminisale, što se može dokazati sa 
činjenicama i materijalnim dokazima.

 U obrazloženju koje ću navesti, sve činjenice su obrazložene neoborivim činjenicama i 
materijalnim dokazima u tri različite celine, a sinteza toga je jedan imenitelj koji sam naveo svoju 
nacionalnu netrpeljivost, diskriminaciju, nepoštovanja osnovnih ljudskih prava od strane jednona-
cionalne općine Ravno, Andrije Šimunovica, načelnika jednonacionalne općine Ravno, Zorana Prce, 
nelegalno postavljenog građevinskog inspektora, Adelka Krmete, i centra moći i njihovih mentora:

 I celina – Kako je ostalo 200 mladih ljudi bez posla i sigurne egzistencije bez obzira na 
nacionalnu pripadnost, a ja oštećen i prevaren od strane jednonacionalne općine Ravno, gospo-
dina Andrije Šimunovića, načelnika i centra moći;

 II celina – Krivična dela nezakonito postavljenog građevinskog inspektora, gospodina 
Zorana Prce iz Čapljine, inače vlasnika trgovine, građevinarstva i opreme u građevinarstvu, a sve 
uz podršku jednonacionalne općine Ravno i centra moći;

 III celina – Sindrom mržnje od strane navedenih osoba, općine Ravno i centra moći ide do 
te mere da mi je zabranjeno da obnovim letnju kuhinju koju sam imao od 1996. godine sa svim 
relevantnim dozvolama od strane SO Trebinje, BiH, SFRJ kako bi se moj povratak sprečio i da se 
moja kuća proda za bakšiš nekome ko je bio predviđen od općine Ravno i centra moći.

 Izneo sam istinite i relevantne činjenice sa neoborivim dokazima po zakonu i vladavini 
prava, ali taj segment očigledno ne važi za mene, a to su institucije kojima sam se obratio od 
2006. godine do danas i to u kontinuitetu da moj predmet ne bi zastareo:



   1.   Jednonacionalna općina Ravno i centar moći;
   2.   Hercegovačko-Neretvanski Kanton;
   3.   Ministarstva BiH i F. BiH za izbeglice i raseljena lica;
   4.   Tužilaštvima F. BiH i Hercegovačko-Neretvanskom Kantonu;
   5.   Premijeru BiH;
   6.   Predsedništvu BiH;
   7.   Premijeru F. BiH;
   8.   OHR-u;
   9.   Visokom sudskom i tužilačkom veću Bosne i Hercegovine;
 10.   I humanitarnim institucijama.
 
 Moja agonija traje od 2006. godine pa do danas, a obraćao sam se svakoj instituciji kada 
su bili na vlasti svojih političkih partija u raznim institucijama od 2007. godine do danas.

 Istini za volju, krajem 2016. godine naišao sam na razumevanje od strane Ministarstva za 
raseljena lica i ljudska prava BiH, kao i od predsednika Visokog sudskog i tužilaškog veća BiH i 
čekam poziv za prijem kod predsednika pod uslovom da me i primi.

 Nadam se da je u interesu da se ispoštuje pravda i zakon, a ja stojim iza svog autorizova-
nog teksta te lično predlažem, ako je i jedna rečenica neistinita da mi se kuća konfiskuje, a ja da 
idem u zatvor, pod uslovom da to važi i za osobe koje sam naveo i njihove mentore koji ih štite za 
kriminal.

 U nastavku mog izlaganja navodim u prilogu činjenice i neoborive materijalne dokaze.

 

Kontakti i komunikacija:  mob.: +381 63 310 897; tel./fax: +381 11 36 10 124
E-mail: kderdzic.unipol@mts.rs;               e-mail: kderdzic.unipol@gmail.com



KRIVIČNA DELA NEZAKONITO POSTAVLJENOG GRAĐEVINSKOG INSPEKTORA 
ZORANA PRCE IZ ČAPLJINE, INAČE VLASNIKA TRGOVINE , GRAĐEVINARSTVA,

I OPERATIVE U GRAĐEVINARSTVU

 Krivična dela Zorana Prce iz Čapljine, honorarno angažovanog građevinskog inspektora u 
jednonacionalnoj općini Ravno, inače privatnog preduzetnika trgovine i građevinske firme i građe- 
vinske operative kao i sudskog veštaka u općini Ravno, po profesiji viši građevinski tehničar (ing.).

 Zbog krivičnih dela, zloupotrebe službenog položaja, diskriminacije, nacionalne netrpelji-
vosti, kršenja zakona o ljudskim pravima i povratku Kemala Derdžića sa svojom porodicom od 
šest članova svojoj kući na Ivanici, kako bi je obnovio i kako bi pokrenuo rad mešovite firme 
Velt-Unipol koja je regi- strovana 1991. godine, i da bi pokrenuo posao i zaposlio 60-ak mladih 
ljudi bez obzira na nacionalnu pripadnost.



 Moja kuća na Ivanici je prvo opljačkana a potom zapaljena i razrušena u ratnim dejstvima 
koji su vođeni na tom prostoru, a potom je miniran visokonaponski železni stub i pao je na kuću 
tako ju je još više oštetio.

 Moja kuća je ponovno opljačkana posle Dejtonskog sporazuma tako da su svi elektro i 
telefonski kablovi izvađeni iz zidova, a sve metalne ograde na terasama i stepeništima su isečene 
i odnesene.

 Podneo sam krivičnu prijavu protiv nn lica u Tužilaštvu Hercegovačko-Neretvanskog kan-
tona, ali se tužilaštvo oglušilo o mojoj krivičnoj prijavi protiv nn lica do danas.

 Naravno da su počinioci ovog krivičnog dela poznati i mirno šetaju po Herceg Novom i gde 
god hoće.

    Izgled kuće od 1992. godine
    do 2006. godine.

IzIzzzzIzIzzglglglglgllggg edededed kkućućućućeeee od 11992. goodinee
dododoo 220000006.666. ggoddininee.



 Početkom marta 2006. godine odlučio sam da angažujem stručnu komisiju iz Trebinja koja 
bi dala stručno mišljenje šta se može uraditi sa kućom koja je gorela od temelja do vrha, tako da 
je pala krovna konstrukcija.

 Objekat je pozicioniran unutar naselja i oblikuje se prema uslovima zadatim od strane 
Odeljenja za urbanizam općine Ravno, a u postojećim horizontalnim gabaritima objekta.

 Objekat će se rekonstruisati i dograditi na način koji omogućava stabilizaciju postojećeg 
dela i uvezivanje u cjelinu sa novosagrađenim dijelom objekta, ploča III dograđenog sprata bi 
imala funkciju uvezivanja čitavog objekta.

 Na južnoj i zapadnoj dodaje se nova vertikala sa postojeće terase. Na fasadi se upuštaju 
natkrivene terase koje osim funkcionalnog imaju i oblikovano, estetski karakter jer svojim sjenkom 
razbija monotonost ravne ploče.

 U skladu sa pozitivnim propisima i uputstvima najviših instanci u Bosni i Hercegovini i 
općini Ravno, međunarodnim humanitarnim organizacijama, skupovima zainteresovanih rasel-
jenih i prognanih lica, obratio sam se verodostojnom dokumentacijom za dodelu donacije za 
obnovu opljačkane i zapaljene kuće, na žalost do sada nisam dobio nikakvu materijalnu pomoć ni 
od koga.

 S obzirom da od općine Ravno nisam dobio nikakvu pomoć kao ni informacije da se nalaz-
im čak ni na rezervnoj listi donacija, ostale su mi dve mogućnosti: da poslušam savet stručne 
komisije ili da ostavim kuću da se uruši za neko vreme, a na šta sam bio primoran.

 

 Moralo je da se u niskom prizemlju od 50 m2 uradi, radi statike i uvezivanja novog dela sa 
starim delom, stavi 17 greda, kontra greda, stubovi i temeljne stope.

 Idejni projekat za rekonstrukciju kuće sam podneo općini Ravno 14. oktobra 2006. godine 
i predao ga gospodinu Peri Lučiću, zameniku načelnika.

 Dana 17. novembra 2006. godine predat je od strane taksiste iz Trebinja kompletan 
projekat rekonstrukcije nadležnom organu općine Ravno i isti je predat gospodinu Lučiću.

 Dva primerka projekta, urađena po najvećim standardima od strane građevinske firme 
„Neimarstvo” iz Trebinja, predata su gospodinu Peri Lučiću bez potpisa prijema i to prvi sa Ivan-
ice, a razlog je da gospodin Lučić nije hteo da potpiše prijem.



 Projekat koji je rađen po najvećim standardima i prvi predat općini Ravno na usvajanje.
 Nažalost više od dve godine općina Ravno sa svojom komisijom ne rešavaju moj projekat 
i time su mi naneli ogromnu štetu koja nije poznata civilizaciji, a prećutno imaju zeleno svetlo od 
nadležnih institucija da sprovode svoje diskreciono pravo, koje se naravno kosi sa zakonom.
 Ovaj scenario je unapred osmišljen u općini Ravno i centru moći, a dirigovana komisija 
izvršava naređenja općine Ravno, centra moći, a sprovodi preko nezakonito postavljenog 
građevinskog inspektora gospo- dina Zorana Prce sa stanom u Čapljini, vlasnikom trgovine, 
građevine, građevinske operative.
 Izgled postojećeg dela kuće od 1992. godine, a na istim gabaritima otvorene i zatvorene 
terase gradiće se novi deo po projektu rekonstrukcije kuće.
 Uvod u krivična dela nelegalno postavljenog građevinskog inspektora Zorana Prce, privat-
nog preduzetnika, vlasnika trgovine, građevinarstva i opreme u građevinarstvu u Čapljini i Stocu
 Izgled započetih radova na kući i isti obustavljen od nelegalno postavljenog građevinskog 
inspektora, a moja agonija je trajala dve godine.

 

 Prvog svog radnog dana nelegalno honorarno angažovan inspektor gospodin Prce oterao 
je 10 radnika i nadzornog organa gospodina Željka Bulatovića iz Trebinja, oterano sa kuće, preteći 
im visokim kaznama i sa svojom jednonacijonalnom policijom.
 Naravno da su sva naređenja usmena i bez pisanog traga, a to je sindrom politike općine 
Ravno, i njenog nelegalnog građevinskog inspektora, a na to ih zakon obavezuje da u pisanoj 
formi donesu rešenje!
 Nelegalni građevinski inspektor hitno traži da dođem na objekat svoje kuće na Ivanici, a ja 
poštujem vlast i moć i dolazim po zakazanom sastanku u Neum umesto Ivanice, a razlog je da je 
gospodin Prce gradio crkvu sa svojom firmom u Neumu.
 Činjenica je da honorarno angažovani građevinski inspektor općine Ravno Zoran Prce od 
općinske službe već dobio projekat, iskontrolisao prethodne radove i pred desetak svedoka - 
radnika, meni lično saopštio da ukoliko za 21 dan ne dobijem overen projekat od strane općine 
Ravno, mogu da nastavim sa radovima, jer je administracija dala prećutno odobrenje.
 Na dan 21. marta 2007. godine, nelegalni građevinski inspektor telefonom je pozvao gos-
podina Željka Bulatovića, nadzornog organa i strogom pretnjom kazne i policije oterao je i ovog 
puta dvanest radnika i nadzornog organa sa moje kuće nanevši mi štetu, koja se sastoji da sam i 
ovog puta morao da radnicima isplatim dnevnicu, ta arogancija od gospodina Prce je nezakonita 
sa elementima kriminalne radnje.



  Zakon Bosne i Hercegovine, jasno i nedvosmisleno glasi: da inspektor mora doneti rešenje 
o obustavi ili rušenju građevinskih objekata, na koje se može žaliti stranka u postupku.
 Ali zakon ne važi za nelegalno postavljenog građevinskog inspektora gospodina Zorana 
Prceta i općinu Ravno. Scenario je isti sa usmenim naređenjem.
 Sindrom politike privatne općine Ravno je diskreciono pravo, a oficijelan zakon Bosne i 
Hercegovine je suspendovan i ne sprovodi se od strane općine Ravno.
 Scenario je isti, sila i moć, pretnja ali usmeno, a ne i pismeno na što ih obavezuje zakon 
Bosne i Hercegovine, kakav komentar dati kad sam nezaštićen od državnih institucija i međun-
arodne zajednice.
 Zanimljivo je da je građevinski inspektor Zoran Prce nelegalno postavljen i da svoje 
bahato, drsko i nezakonito ponašanje, uspostavljajući svoju nacionalnu netrpeljivost prema meni, 
a svedoke čini 10 radnika koje je on oterao i time mi naneo veliku materijalnu štetu.
 Tri puta je nezakoniti građevinski inspektor gospodin Zoran Prce, oterao radnike sa 
gradilišta moje kuće, sa pretnjama kazne, svojom jednonacionalnom policijom, i to bez rešenja na 
koje se mogu žaliti, a na to ga zakon obavezuje kao i općinu Ravno;
 Nacionalna netrpeljivost od strane nezakonitog građevinskog inspektora i općine Ravno, 
se manifestuju da mi ne dozvole povratak svojoj kući i da obnovim rad mešovitog preduzeća 
Velt-Unipol gde bi zaposlio 60 mladih ljudi bez obzira na nacionalnu pripadnost.
 Dokaz da je nezakonito i nelegalno postavljen Zoran Prce, za građevinskog inspektora od 
strane općine Ravno, a dokaz je zvanični dopis od strane državne institucije Hercegovačko 
-Neretvanskog kantona, iz Mostara, Ministarstva gradnje i prostornog uređenja, broj predmeta: 
09-05-25-467/07 od 12.12.2007. godine.
 U dokaznom materijalu prilažem službeni dopis Hercegovačko-Neretvanskog kantona iz 
Mostara. Općina Ravno i njen nezakoniti inspektor Prce, skoro dve godine ne rešavaju moj 
projekat o rekonstrukciji kuće i tako su mi naneli psihološko maltretiranje, poniženje, moralnu i 
ogromnu materijalnu štetu.
 Dolazio sam više od trideset puta u Sarajevo, Mostar, Ravno i Ivanicu, a troškovi gradnje i 
građevinarskog materijala su poskupeli za više od 100.000 KM sa radom.
 S obzirom da mi je pričinjena ogromna materijalna šteta, od strane nelegalnog građevinsk-
og inspektora gospodina Zorana Prce i općine Ravno, zahtevam da se formira anketni odbor, 
zvanična komisija od kompe- tentnih ličnosti koji će ispitati i meritorno rešiti moj problem,a ja ću 
tek tada moći da tužim navedene aktere, sa izuzećem suda u Neumu, Čapljini i Mostaru odnosno 
Heregovačko-Neretvanskom kantonu!

NACIONALISTIČKI PAMFLETI NAPISANI NA KUĆI I U HODNIKU KUĆE

 Nacionalističko – ratno huškački pamflet sa govorom mržnje „SAVKA MATI A PARAGA 
ĆAĆA, HRVATSKA SE DO ZEMUNA VRAĆA“, a druga nacionalistička poruka glasi: „JEBO TI 
PAS MA- TER...TURČINE NAPUŠIŠ SE KURČINE“



 Ja Kemal Derdžić kosmopolita kao i moja porodica nikada nisu vređali naikada po nacio-
nalnoj osnovi kao ni po bilo kom drugom osnovu te se neću spuštati na nivo bnacionalističkih 
šovinista da vređam hrvate i hrvatski narod pa čak ni ovu finu gospodu koja su izvršila ovo krivič-
no delo i da ne odgovaraju za ovo krivično delo, a razlog više je da su zaštićeni od svojih mentora 
i političkih moćnika.
 Na žalost, ja sam bez ikakvih ljudskih prava u sistemu političke diskriminacije prema meni 
iz razloga da nemam nikakvu zaštitu od domaćih i međunarodnih institucija koji su se oglušili na 
moje prijave do sada.
 U svakom slučaju pravdu ću tražiti, a svakako da ću pomenuti i gospodu koja štiti krimi-
nalne radnje ljudi koje sam naveo, pa makar me to i života koštalo.
 Činjenica je da je građevinski inspektor koji je nelegalnoi postavljen i da ne pokazuje svoj 
identitet sa legitimacijom građevinskog inspektora, usmeno preti nadzornom organu i radnicima 
na mojoj kući i preti za- strašivanjem svojom jednonacionalnom policijom iz Općone Ravno i to 
dva puta, a zakon u svakoj državi pa i u Bosni i Hercegovini važi da građevinski inspektor mora 
doneti Rešenje o obustavi građevinskih radova, a vlasnik ima pravo žalbe na rešenje.
 To je mimo svih zakonskih propisa, a na ovu činjenicu sam obaveštavao sve, ama bukvalno 
sve institucije u Kantonu Hercegovačko-Neretvanskom kao i da nemam zaštitu zakonitosti.
 Komentar je da nema zakona da nema pravde i nema vladavine prava!

DRUGI PROBLEMI SA OPĆINOM RAVNO I GLAVNIM GEOMETROM
TAKOĐE SU VEZANI PO NACIONALNOJ OSNOVI

 Moj zvaničan zahtev upućen 20.12.2010. godine, općini Ravno, odnosno gospodinu Andri-
ji Šimunoviću, načelniku općine Ravno, zbog progona po nacionalnoj osnovi bez razloga i bez 
osnova od strane gospo- dina Adelka Krmete, glavnog geometra, stalno honorarno angažovanog 
geometra iz Mostara. Pružam Vam informaciju sa bitnim dokazima o progonu, psihičkom maltreti-
ranju, kršenju zakona i osnovnih ljudskih prava, stavljanja u ponižavajući položaj, diskriminaciju i 
nanošenja ogromne materijalne štete.

O B R A Z L O Ž E NJ E

Obratio sam se općini Ravno tj. odgovarajućoj službi sa molbom i zahtevom 22.03.2010. godine 
za proširenje zemljišta moje parcele broj: 2579/86 radi ulaska septičke jame u gornjoj zoni, koja 
je urađena 1984. godine i donjoj zoni koja je urađena 2009. godine.



 Na sastanku općinskog Vijeća, održanog 22.03.2010. godine moja molba je usvojena i 
dobio sam proširenje zemljišta po mojoj molbi od 22.03.2010. godine.
 Po zakonu Bosne i Hercegovine, odluka općinskog Vijeća se mora sprovesti u roku od 30 
dana od strane geodetske službe općine Ravno i glavnog geometra gospodina Krmete.
  Nažalost za glavnog geometra gospodina Adelka Krmetu zakon ne važi, već njegovo 
diskreciono pravo koje sprovodi prema meni a koje se kosi sa zakonom i ljudskim moralnim 
kodeksom, a razlog više da mu ništa u životu nisam učinio nažao po bilo kom osnovu.
 Umesto da izvrši geodetsko snimanje i odredi normalnu parcelu u roku od 30 dana, gospo-
din Krmeta je došao tačno posle devet meseci i to 24. svibnja 2010. godine.
 Glavni geometar Krmeta me je izložio nepotrebno velikoj materijalnoj šteti, da dođem na 
Ivanicu šest puta, a sve po dogovoru sa gospodinom Josipom Ragužem iz službe prostornog 
uređenja. Nanesena mi je šteta od 5.000€ za putovanje od Beograda, Mostara, Ivanice, troškova 
hotela I dr. troškove da ne nabrajam, a sve po scenariju koji je unapred urađen u općini Ravno, 
centru moći i gospodina Krmete.
 Ova manifestacija mržnje po nacionalnoj osnovi je u prvom redu patološke prirode, a 
razlog je diskriminacija, kršenje zakona o ljudskim pravima, ponižavajućeg položaja, koristeći 
položaj i silu visokorangiranog u općini Ravno na poziciji glavnog geometra i člana općinske 
komisije.
 Jedini razlog ove mržnje od gospodina Krmete je što sam mu trebao dati 500 KM, kao što 
sam mu dva puta i dao za isti posao koji sam platio općini Ravno, gospodina Krmetu sam više 
puta tražio kada sam pro- lazio kroz Mostar da mu dam obećanih 500 KM, ali se nije odazvao, a 
plaćanje je bilo bez priznanice ili bilo kog pisanog dokumenta, razlog njegovog odsustvovanja sa 
posla je bilo to što su mu deca bila bolesna, to je razlog što mu nisam mogao dati dogovorenih 
500 KM.
 Gospodin Krmeta, da bi svoju mržnju manifestovao prema meni, koristi poziciju položaja i 
sile, tako da je izvršio parcelisanje zemljišta koja se kosi sa profesijom geodezije.
 Uzeo je srce dvorišta od 55 m2 i to nepotrebno i time je unakazio dvorište, a dodao je 25 m2 
nepotrebnog zemljišta ispod dalekovoda, tako da je uradio rog i sa tim je unakazio dvorište.

DOKAZ

 Slika uradjena od strane glavnog geometra Krmete, koja se kosi sa profesijom, kako bi mi 
se nanela šteta koja se sprovodi u kontinuitetu od strane gospodina Krmete i općine Ravno 
prema meni.

 
 



 Skica koju sam predložio općini Ravno, a koja je i usvojena od strane općinskog Vijeća 
22.03.2011. godine za proširenje zemljišta.

 Za svakog geometra je normalno da isparceliše zemljište prema skici!

 
TREĆI PROBLEM PO OVOM ZAHTEVU OD STRANE OPĆINE RAVNO 
I GRAĐEVINSKOG INSPEKTORA, A SVE PO NACIONALNOJ OSNOVI

 Ulaz u kuću sa ulice, a prema fotografiji koja datira od 1984. godine, da koristim ulaz i 
podest ispred kuće, a sada je razrušen, općina Ravno i njen građevinski inspektor gospodin Prce, 
usmeno mi zabranjuju da koristim pomenuti ulaz i prostor

.

 



 Istini za volju deo prostora je državno zemljište koji koristim punih 27 godina, a razlog je 
što sam dobio legalno odobrenje od strane SO Trebinje da mogu da koristm pomenuto zemljište. 
To je fakat a gradjevinski inspektor gospodin Prce i općina Ravno usmeno mi uskraćuju to pravo, 
pretnjom policije.

OBRAĆAM VAM SE SA MOLBOM I ZAHTEVOM,

 Da poništite nezakonitu odluku općine Ravno po rešenju broj: 04-I-138/11 od 28. aprila 
2011. godine i da mi se izda dozvola da nastavim gradnju letnje kuhinje, iz razloga što sam istu 
imao do 1992. godine. Ovakva odluka se kosi sa zakonom, a ista nije po ustavu Bosne i Herce-
govine. Letnju kuhinju imam od 1985. godine, a za njenu izgradnju sam posedovao sve dozvole 
SO Trebinje, Bosne i Hercegovine, ex-Jugoslavije.
 Ovo je klasičan progon po nacionalnoj osnovi od strane općine Ravno, glavnog geometra 
Adelka Krnete i gospodina Zorana Prce, nelegalno postavljenog gradjevinskog inspektora, i time 
mi se uskraćuje povratak sa porodicom od šest članova.
 Takođe Vas molim, da formirate stručnu komisiju koja bi na licu mesta izvršila reviziju i dala 
meritorno stručno mišljenje oko geodetskog snimanja proširenja zemljišta, a sve po odluci 
općinskog Vijeća općine Ravno od 22.03.2011. godine. Predlog su skice sa 7. strane prema 
kojima bi trebalo da se izvrši revizija.
 Za tačnost podataka sa punom odgovornošću tvrdim sa materijalnim činjenicama i dokazi,-
ma vlasnik kuće Kemal Derdžić, državljanin BiH
 Zar je moguće po zakonu da mi Općina Ravno iz razloga ne dozvoli da sagradim letnju 
kuhinju koju sam imao do 1992. godine.
 Zar je moguće da i Hercegovačko-Neretvanski kanton se oglušuje na moju žalbu i ne 
odgovaraju na istu, da nemam mešan brak i da nisam kosmopolita, a da sam simpatičan općini 
Ravno po nacionalnoj osnovi verovatno bi imao sva prava.
 Ova prava treba da odluče više instance koje su se oglušile na moj zahtev i molbu.
 Moram da se pitram zašto su meni uskraćena opšta ljudska prava  i zašto se prema meni 
odnose svi navedeni sa pozicija diskrimancije a razlog više je da se nikada nisam ogrešio o zakon 
kao i moja uža porodica, a razlog je sledeći, ja ne pripadam nikakvim političkim partijama te da 
sam ja nevažna ličnost iako sam inetelektualac priznati stručnjak u regionu i van regiona, ali da 
se mi nedaj bože ne zamerimo, jer ko je Kemal Derdžić da ga mi zaštitimo. Njega možemo uništiti 
jer nema ko da ga štiti. To je fakat!
 Poštovana gospodo očekujem od Vas pravdu i zakon koji ćete pokušati da ispravite od 
institucija koje nisu poštovali Zakon, već se ponašaju sa svojim diskrecionim pravom prema meni.
 Ja verujem državnim i pravosudniom institucijama kojima sam se obraćao ali ne verujem i 
nemam poverenja u ljude koji su rešavali moj problem.
 Kakav je „zakon” od ljudi koji ga sprovode, a u glavnom ga sprovode po svom diskre-
cionom pravu iz turskog doba „Kadija ti sudi, Kadija te brani”, a i ja takođe nemam nikakvu zaštitu 
od bilo koje državne institucije i međunarodne zajednice u Bosni i Hercegovini, a to se zove diskri- 
minacija bez ljudskih prava koja su svakome „zagarantovana” u Evropi a to je notorna neistina!

 Poštovana gospodo, molim Vas da ovom prilikom primite posebne izraze moga uvažanja.

 Kemal Derdžić, dipl. graf. teh. i ecc
 
 

K l D džić di l



Mostar, S. Radica 3/11, tel./fax.: +387 36 324-324; 3 I 2-190; e-mail: mgpuhnk@tel.net.ba

Broj: 09-05-25-463/07
Mostar, 12.12.07.god

KEMAL  DERDŽlĆ
Višegradska br.16
BEOGRAD, SRBlJA

Postovani,

Dana 02.04.2007. god. ovo  Ministarstvo je zaprimilo Vaš podnesak u kojem  iznosite  niz prigovora na rad 
opčinske službe i rad građevinskog inspektora u opčini Ravno.
Zabrana rekonstrukcije Vašeg objekta od strane opčinske službe, odnosno građevinskog inspektora 
opčine Ravno je posebno začuđujuća, jer po našim saznanjima i podacima kojim mi raspolažemo, opčina 
Ravno nema uposlenog građevinskog inspektora.
Također, moramo naglasiti da iza bilo koje izrečene usmene mjere od strane inspektora  mora uslijediti 
Rješenje kao upravni akt na koji stranka ima pravo uputiti žalbu drugostepenom organu  koristeći pouku o 
pravnom lijeku, a kako je vidljivo iz vašeg podneska takav akt vam nije urušen.
Shodno  Vašem podnesku na teren je izašao kantonalni građevinski inspektor Haris Spahić u pratnji 
urbanističkog inspektora Slobodana Ajvaza, kako bi se upoznao o kakvoj vrsti problema se radi i na koji 
način vam se može pomoći u rješavanju vašeg problema, odnosno rekonstrukciji  Vašeg objekta.
Tom prilikom je došlo do nesporazuma između Vas i urbanistiđkog inspektora Slobodana Ajvaza   koji je 
tog dana, naglašavamo, bio samo u pratnji kantonalnog građevinskog inspektora.
Obilaskom terena je konstatovano da se radi o objektu, isključivo, iz opčinske nadležnosti u skladu sa 
Zakonom o građenju  (Sl.novine HNK-a, br.S/04), te Uredbi o građevinama, odnosno zahvatima u prostoru 
od znašaja za Kanton (Sl.novine HNK-a,br.4/05).
Nakon izvjesnog vremena, dana 03.12.07. uputili ste nam podnesak u kojem, ponovno, iznosite  niz 
prigovora na rad opčinske službe opčine Ravno, kao i na rad kantonalnog urbanističkog inspektora 
Slobodana Ajvaza, za kojeg tražite da se suspenduje sa posla zbog zloupotrebe služ- benog položaja.
Moramo napomenuti da u podnesku ne navodite niti jedan valjan razlog koji bi se mogao iskoristiti za 
pokretanje disciplinskog postupka, osim onog u žargonu, „rekla-kazala” budući da kantonalni urbanistički 
inspektor Slobodan Ajvaz, bilo kojim aktom, nije pokrenuo upravni postupak i time zloupotrebio službeni 
položaj.
lskreno žalimo što je došlo do nesporazuma i naglašavamo da je rekonstrukcija vašeg objekta u  isključivoj 
nadležnosti  opčine Ravno, te da svoja prava možete ostvariti samo na nivou opčine Ravno poštujući 
važeće zakone: Zakon o građenju (Sl.novine HNK-a, br.S/04), Zakon o prostorno uređenju (Sl.novine 
HNK-a, br.4/04), te Zakon o upravnom postupku (Sl.novine FBiH,br.2/98),   koristeći sve pravne lijekove 
koji sam Vam na rasplaganju, a time i podnošenje žalbe drugostepenom organu na šutnju administracije 
opčine Ravno.
Izražavajući još jednom žaljenje što je došlo do nesporazuma, nadamo se da će te koristeći upute, koje 
smo Vam dali, na obostrano nam zadovoljstvo uspješno obnoviti Vaš porušeni objekat.

S postovanjem,

Dostaviti:

- Naslovu
- a/a
 
 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

HERCEGOVACKO-NERETVANSKI KANTON
MINISTARSTVO GRAĐENJA IPROSTORNOG

UREĐENJA

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

HERCEGOVACKO- NERETVANSKA ZUPANIJA-KANTON
MINISTARSTVO GRADTELJSTVA I PROSTORNOG

UREĐENJA
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